
№ 7 (11)
26 лютого 2016 р.

Відбулась апаратна нарада з керівниками 
структурних підрозділів облдержадміністрації 

та райдержадміністрацій

23 лютого відбулась апаратна нарада за участі керівни-
цтва облдержадміністрації, керівників її структурних під-
розділів, представників правоохоронних органів, голів 
райдержадміністрацій і органів місцевого самоврядування 
області.

Виконуючий обов’язки начальника управління місто-
будування та архітектури облдержадміністрації Михайло 
Івасішин розповів про розроблення детальних планів те-
риторій для містобудівних потреб, зокрема, визначення і 
резервування територій індивідуального житлового будів-
ництва для учасників АТО на території області. Він заува-
жив, що на сьогодні в м. Сєвєродонецьку виділено 33 таких 
земельні ділянки. Крім того, в усіх містах і районах області 
реалізуються заходи щодо забезпечення учасників АТО зе-
мельними ділянками та індивідуальним житлом. Присутня 
В свою чергу, перший заступник голови облдержадміні-
страції Єлизавета Пушко-Цибуляк підкреслила першочер-
гову важливість порушеного питання, а також доручила 
міським головам і головам райдержадміністрацій посилити 
роботу із виконання соціальних зобов’язань перед учасни-
ками АТО.

Про результати роботи Кремінської райдержадміністра-
ції у 2015 році доповіла її голова – Наталя Чехута. Під час 
свого виступу вона зосередилась на питаннях економічно-
го та соціального розвитку району. Зокрема, зауважила, що 
в районі діє лише три промислових підприємства, а обсяг 
реалізованої продукції складає понад 1,5 млрд грн. Разом з 
тим, зросла заборгованість із виплати заробітної плати до 
1,7 млн грн, з яких 1,6 млн грн заборгували підприємства-
банкрути. Активно розвивається сфера малого бізнесу де 
протягом 2015 року створено 121 робоче місце. У той же 
час районна влада активно співпрацює із міжнародними 
організаціями (ПРООН, Уряд Японії) та Державним фон-

дом регіонального розвитку, загалом реалізується 17 про-
ектів, розвитку інфраструктури громад району.

Наступним питанням стала інформація заступника на-
чальника Головного управління Держпраці у Луганській 
області Ігоря Удовенка про роботу в 2015 році. Він пові-
домив, що ГУ Держпраці в Луганській області утворено 
наприкінці 2014 року шляхом злиття територіальних під-
розділів Державної інспекції з питань праці та Держав-
ної служби гірничого нагляду та промислової безпеки. За 
2015 рік цим територіальним підрозділом центрального 
органу виконавчої влади зафіксовано 8 нещасних випад-
ків на виробництві зі смертельними наслідками проти 47 у 
2014 році. Проведено понад 100 службових розслідувань, 
пов’язаних із фактами порушенням прав працівників та ви-
плати заробітної плати «у конверті».

У свою чергу керівництвом облдержадміністрації за ре-
зультатами доповіді доручено ГУ Держпраці у Луганській 
області значно посилити моніторинг додержання законо-
давства роботодавцями у питанні захисту гарантованих 
прав працівників на оплату праці в повній мірі та продо-
вжувати співпрацю з облдержадміністрацією.

Про роботу Служби автомобільних доріг у Луганській 
області у 2015 році та плани роботи на 2016 рік допові-
дав начальник Служби автомобільних доріг в Луганській 
області Володимир Балера. На сьогодні, за його словами, 
пріоритет надається так званому проекту «Кільце життя», 
а саме, ремонту доріг, які зв’язують Луганщину з іншими 
регіонам, а також крупні районні центри всередині області. 
Перелік проблемних відрізків автомобільних шляхів нара-
ховує понад 450 кілометрів, а кошторис їх ремонту складає 
926 млн грн.

Останнім питанням стала виконавська дисципліна та 
контроль строків реалізації документів. З метою чіткого 
моніторингу стану виконавської дисципліни апарату об-
лдержадміністрації доручено запровадити систему елек-
тронного контролю за документообігом та термінами їх 
виконання.

 Георгій Тука: «Революція Гідності ще не 
завершена і роботи ще дуже багато»

У Сєвєродонецькому обласному музичному училищі ім. 
С.С. Прокоф’єва з нагоди Дня вшанування пам’яті Героїв 
Небесної Сотні відбувся концерт Академічного симфоніч-
ного оркестру Луганської обласної філармонії (диригент 
П’єра Піхлера Австрія).

Зі вступним словом виступив голова Луганської облде-
радміністрації - керівник обласної військово-цивільної ад-
міністрації Георгій Тука.

«Два роки минуло як один день. Все це в моїй пам’яті. 
Ніхто не очікував, що все це обернеться такою трагедією. 
Найбільш вдалий стосовно тих подій термін – це Революція 
Гідності. Масові акції розпочалися як реакція на ту обра-
зу, плювок в обличчя, який стався коли абсолютно безпід-
ставно, позвірячому спецпризначенці почали лупцювати 
молодь яка вже збирали свої намети котрі були встановлені 
на знак протесту проти брехні Януковича щодо залучення 
України до європейської спільноти, – зазначив Георгій Бо-
рисович. – Ми не маємо права забути те, що сталося. Ми не 

маємо права надати шанс тій мерзоті, проти якої постало 
суспільство повернути все назад. А спроби такі є. Револю-
ція Гідності ще не завершена і роботи ще дуже багато.
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У Луганській області розпочалися роботи з 
відкриття автомобільного пункту пропуску

Згідно з розпорядженням керівника Луганської обласної 
ВЦА розпочато процес відкриття контрольно-пропускного 
пункту в районі населеного пункту Золоте. Передбачається, 
що через зазначений КПВВ будуть пересуватися виключ-
но легкові автомобілі та пішоходи. Очікується пропускна 
спроможність близько 5 000 осіб та 1 500 транспортних за-
собів на добу. Одночасно буде працювати чотири «вікна» 
для перевірки документів. Біля КПВВ буде знаходитися 
також сервісна зона, у якій буде палатка для обігріву та 
відпочинку, баки з питною водою, рукомийник, туалет та 
зупинка для автобусів.

Плануються основні напрямки автобусного сполучення: 
Золоте-Попасна, Золоте-Лисичанськ-Сєвєродонецьк-Ста-
робільськ-Сватове тощо.

На місці постійно буде знаходитися лікар, який надасть 
необхідну медичну допомогу в разі необхідності.

Заступник голови Луганської облдержадміністрації 
Юрій Клименко, представники фіскальної служби, ряту-
вальники, військові, прикордонники, представники місії 

ОБСЄ відкриє додатковий офіс у Попасній

23 лютого, у Луганській обласній ВЦА пройшла зустріч 
керівництва облдержадміністрації з представниками Спе-
ціальної моніторингової місії ОБСЄ в Україні.

На зустрічі обговорювалися питання відновлення інф-
раструктури в Луганській області, розвиток малого та се-
реднього бізнесу в регіоні, відновлення пошкоджених ліній 
електропередачі та газопостачання, відкриття КПВВ.

«Ми сформували Генеральний план відновлення інф-
раструктури. Це більше 8 млд гривень – у який увійшли 
більше 7 000 пошкоджених будинків. Нами вже багато 
зроблено по цьому напрямку. Практично всі будівлі у яких 
пошкодженні дахи та вікна, за підтримки міжнародних ор-
ганізацій, повністю нами відновлені. Була надана допомога 
людям і вони зимували у нормальних теплих умовах. Крім 
того, 262 об’єкти соціальної сфери були повністю віднов-
ленні і працюють у звичному режимі, – повідомила пер-
ший заступник голови Луганської облдержадміністрації 
Єлизавета Пушко-Цибуляк.

«Одна із важливих проблем для Луганщини це нестача 
електроенергії. Ця проблема виникла через те, що регіон 

не має з’єднання з єдиною енергетичною системою Украї-
ни. Чотири лінії електропередачі, які поєднують Луганську 
область із Україною проходять по окупованій території. Ро-
боти по відновленню ліній, які проходить по території, яка 
підконтрольна українській владі виконані майже на 90%. 
Лінії котрі проходять по окупованій території практично 
не відновлюються. Ця проблематика неодноразово пору-

Петро Клименко: «В окремих лікувальних 
закладах області укомплектованість медичними 
працівниками становить 50 – 60 % від потреби»

Про перспективи розвитку охорони здоров’я та медици-
ни в області йшлося в облдержадміністрації на брифінгу 
для ЗМІ. Про це розповів директор Департаменту охорони 
здоров’я Луганської облдержадміністрації Петро Климен-
ко.

Він підкреслив, що однією з головних проблем на сьогод-
нішній день є нестача приміщень для обласних медичних 
закладів, що були переміщені на контрольовану україн-
ською владою територію Луганщини та дефіцит медичних 
кадрів. Так, в окремих лікувальних закладах області укомп-
лектованість медичними працівниками становить 50 – 60% 
від потреби.

Будівлі обласних медичних закладів або зовсім не при-
стосовані для роботи, або потребують відбудови та капре-
монту.

Петро Клименко зазначив, що в поточному році плану-
ється відновити роботу Луганської обласної клінічної лі-
карні, Луганського обласного клінічного онкологічного 
диспансеру та центру медицини катастроф та надзвичай-
них ситуацій.

Особливу увагу обласна влада приділяє відновленню Лу-
ганського обласного перинатального центру, де породіллі 
та малюку нададуть висококваліфіковану медичну допо-
могу.

За словами Петра Клименка, для відновлення роботи 
центру швидкої допомоги із наявністю централізованої 
диспетчерської, сучасного обладнання потрібні 8-10 млн 
грн. Він також нагадав, що в окупованому Луганську зали-
шилося чимало сучасних автомобілів швидкої допомоги.

Петро Клименко повідомив, що облдержадміністрація 
спільно із новоствореним Комунальним підприємством 
«Луганська обласна «Фармація Північ» опрацювали спи-
сок із 44 соціальних ліків для пільгових груп населення за 
цінами виробника.

ООН в Україні ознайомилися з ходом робіт з облаштуван-
ня КПВВ.

«У разі відсутності обстрілів відкриття може відбутися у 
першій половині березня», – повідомив Клименко.
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Днями заступник голови Луганської облдержадміністра-
ції Ольга Лішик взяла участь у засіданні «круглого столу» 
за темою: «Реалізація права дитини на сім’ю та безпеку в 
умовах військового конфлікту». В засіданні взяли участь 
співробітники структурних підрозділів ОДА, представни-
ки міжнародних організацій та громадськість регіону.

Під час засідання були розглянуті питання, пов’язані з 
реалізацією у 2015 році Луганським обласним відділенням 
«Міжнародна благодійна організація «Благодійний фонд 
«СОС Дитяче містечко» програмної політики щодо захис-
ту прав дитини.

Також були обговорені актуальні проблеми соціального 
захисту дітей, питання підтримки сімей у Луганській об-

ласті та подальші перспективи співпраці з місцевими орга-
нами влади за цими напрямами.

Учасникам «круглого столу» був презентований відеоро-
лик «Мир очима дітей», в основу якого покладені інтерв’ю 
з дітьми, які стали вимушено переміщеними особами з Лу-
ганської та Донецької областей. Ролик відзнятий у рамках 
спільної ініціативи Посольства Швейцарії в Україні, Між-
народної благодійної організації «СОС Дитячі містечка» та 
громадських організацій.

«Вирішення соціальних та гуманітарних проблем дітей 
Луганщини – одне з головних завдань обласної влади. Тому 
ми відкриті та готові до співробітництва з міжнародними 
організаціями, благодійниками, зі всіма небайдужими до 
долі підростаючого покоління нашої рідної Луганщини», – 
підкреслила Ольга Лішик.

Станиці Луганській. Прийнято рішення про відкриття ще 
одного автомобільного пункту пропуску у Золотому»

Представники ОБСЄ зазначили, що підтримують праг-
нення обласної влади по відкриттю нових пунктів пропус-
ку і готові всіляко сприяти цьому процесу.

«У зв’язку із відкриттям КПВВ у Золотому нас є плани 
по відкриттю офісу у Попасній», – сказав голова Сєвєродо-
нецького офісу ОБСЄ Дору Крістаче.

шувалися на Мінських перемовинах, але на жаль робота 
по цьому напрямку йде дуже повільно. Відновлення цих 
ліній дало би нам змогу створити до 5000 додаткових ро-
бочих місць на підконтрольній українській владі території. 
На жаль це питання вирішується дуже повільно, – зазначив 
заступник голови Луганської облдержадміністрації Сергій 
Хлякін. – Ще одна проблема пункти пропуску. На даний 
час у області працює всього один пішохідний перехід у 

25 лютого, у ході засідання колегії Луганській обласній 
ВЦА відбулось розглядалося питання про затвердження 
Регіональної цільової програми «Залучення інвестицій, 
розвитку та підтримки малого і середнього підприємни-
цтва в Луганській області на 2016-2017 роки».

«Програма економічного і соціального розвитку Луган-
ської області на 2016 рік, це дуже важливий документ, який 
зачіпає інтересі кожного мешканця області. У 2015 році 
в складних умовах працювали підприємства всіх галузей 
економіки. На 15 підконтрольних українській владі терито-
ріях області, ситуація повністю стабілізована та вживають-
ся всебічні заходи для забезпечення їх безпечного функці-
онування та розвитку», – повідомив доповідач, директор 
Департаменту економічного розвитку, торгівлі та туризму 
Луганської облдержадміністрації Андрій Скубак.

Метою програми є забезпечення стабілізації реального 
сектору економіки і на цій основі поліпшення якості життя 
населення, максимально можливого зменшення негатив-
них соціально-економічних наслідків, які виникли в облас-
ті.

Андрій Анатольович повідомив, що Луганська область 
до початку проведення антитерористичної операції мала 
значний економічний потенціал і входила до п’ятірки най-

більш міцних промислово-економічних регіонів України. 
У 2015 році скорочення обсягу реалізованої промислової 
продукції склало 46,2 % і становить 24,8 млрд грн. Індекс 
промислового виробництва у склав 34,0 %. Негативна си-
туація у промисловому комплексі склалась у наслідок того 
що: у переробній промисловості на цей час незадіяними у 
процесі промислового виробництва залишаються два най-
потужніших підприємства – ПрАТ «ЛИНІК» та ПрАТ «Сє-
вєродонецьке об’єднання АЗОТ». Їх запуск та виведення 
на режим повноцінної роботи пов’язано у першу чергу з 
наявністю надійного енергозабезпечення. У вугледобувно-
му комплексі на підконтрольній українській владі терито-
рії працюють лише 8 шахт. Значно ускладнює ситуацію у 
промисловому комплексі нестабільна робота енергетичної 
системи області, яка ізольована від єдиної енергосистеми 
України.

«Не зважаючи на це у 2016 році поступово зростаючий 
зовнішній попит на товари вітчизняного виробництва, в 
умовах отримання додаткових девальваційних переваг, 
позитивно впливатиме на експортні можливості регіону. 
Розвиток відносин з країнами ЄС сприятиме активізації зо-
внішніх зв’язків та інвестиційній діяльності підприємств 
області. Зростаючий зовнішній попит на товари вітчиз-
няного виробництва позитивно впливатиме на експортні 
можливості країни. Як наслідок, експорт товарів зросте на 
6,3%», – зазначив Андрій Скубак.

У підсумку програму було затверджено.

У місті Щастя відновлено міську лікарню

У місті Щастя управлінням капітального будівництва 
Луганської облдержадміністрації завершено відновлення 
Щастинської міської лікарні. Лікарня піддавалася масова-
ним обстрілам із важкої артилерії та мінометів. У результа-
ті було пошкоджено декілька корпусів медичного закладу. 
Були вибиті практично всі вікна.

Управлінням капбудівництва проведена заміна покрівлі, 
дверей та вікон у лікарні. У хірургічному відділенні була 
проведена заміна покрівлі з рулонної на металочерепицю. 
Проведена реконструкція будівлі терапевтичного відділу 
(заміна сантехприладів, систем електропостачання і кана-
лізації, внутрішні оздоблювальні роботи). Крім того, був 
проведений ремонт у будівлі дитячого і фізіотерапевтич-
ного відділень, клінічної лабораторії й адміністративного 
корпусу.

За інформацією Луганського обласного відділення Фон-
ду соціального страхування з тимчасової втрати працездат-
ності з початку 2016 року станом на 23 лютого матеріальне 
забезпечення профінансовано на загальну суму 10,66 млн 
грн, у тому числі: по тимчасовій непрацездатності – 8,4 
млн грн, по вагітності та пологах – 2,2 млн грн, на похован-
ня – 0,06 млн грн. Заборгованість із фінансування матері-
ального забезпечення відсутня.

Допомога особам, які переміщуються з тимчасово оку-
пованих територій України та районів проведення АТО 
у межах Луганської області призначена у 14 випадках на 
суму 134,3 тис. грн та вже виплачено 113,5 тис. грн.

Відділенням Фонду видано 101 путівку лікувальним за-
кладам Луганської області для оздоровлення застрахова-
них осіб.

Заборгованість із фінансування матеріального 
забезпечення з тимчасової непрацездатності в 

області відсутня

Ольга Лішик: «Вирішення соціальних та 
гуманітарних проблем дітей Луганщини – одне з 

головних завдань обласної влади»

Затверджено регіональну програму залучення 
інвестицій, розвитку та підтримки малого і 

середнього підприємництва на 2016-2017 роки
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Георгій Тука вручив державні 

нагороди волонтерам
24 лютого, у прес-центрі Луганської обласної військово-

цивільної адміністрації за вагомий внесок у розвиток во-
лонтерського руху керівник області Георгій Тука нагородив 
орденом княгині Ольги III ступеня:

Наталію Богуславську – волонтера благодійної організа-
ції «Благодійний фонд Допомога і справа» ;

Марину Краснову – волонтера Благодійної організації 
«Всеукраїнський Благодійний Фонд «Єдина Родина»;

Наталію Сергієнко – волонтера Благодійної організації 
«Всеукраїнський Благодійний Фонд «Єдина Родина».

Подякою Міністерства соціальної політики України від-
значено:

Вікторію Нікольську – голову громадської організації 
«Відродження Сходу».

«Мабуть, жоден чиновник України не знає роботу волон-
тера так, як я і об’єктивно оцінити той внесок, який ро-
блять вони по всій Україні. Я чудово знаю безсонні ночі, 
особливо, під час активних бойових дій, коли надходять 
смски: допоможи, допоможи. Тебе не вистачає на всіх, і 
ця безпорадність призводить до нервових зривів. Я вдяч-
ний вам за те, що ви робите, і від себе прошу не опускати 
руки», – зазначив керівник Луганської обласної військово-
цивільної адміністрації Георгій Тука.

«Я дякую всій тій команді, яка зі мною працювала. По-
при всі негаразди ми були разом. І продовжуємо боротися 

і діяти. Що мені запам’яталося? Це коли рік тому у січні 
захопили 31-й блокпост, і наші війська відійшли на 29-й. 
Туди не пускали людей. Але так сталося, що попросили 
допомоги, і потрібно було їхати. Я поїхала сама на своєму 
автомобілі і я пам’ятаю цю дорогу по Бахмутській трасі, 
коли літали міни і земля сипалася на лобове скло. У той 
момент мені було дійсно страшно. Тим не менш, завдання 
було виконано і допомога доставлена», – розповіла волон-
тер Наталія Богуславська.

Інформація про виконання 
обласного бюджету за 2015 рік

За 2015 рік загальний обсяг фактично отриманих дохо-
дів обласного бюджету склав 2.553.619,1 тис. грн. У порів-
нянні з аналогічним періодом 2014 року (в порівняльних 
умовах) він зменшився на 30,7 відсотків, або 1.128.909,0 
тис. грн. Обсяг доходів загального фонду (без урахуван-
ня трансфертів) склав 322.089,3 тис. грн, спеціального – 
136.089,6 тис.грн. 

З державного бюджету до загального фонду отримана 
базова дотація у сумі 24.823,0 тис. грн та стабілізаційна у 
сумі 46.768,5 тис.грн. Субвенції профінансовані в обсязі 
2.023.848,2 тис. грн. Виконання запланованих сум надхо-
джень по трансфертах з державного бюджету до обласного 
бюджету складає 92,6 відсотка.

Затверджений розписом на 2015 рік обсяг загального 
фонду (без врахування міжбюджетних трансфертів) ви-
конано на 93,8 відсотка. У порівнянні з 2014 роком обсяг 
надходжень до загального фонду власних і закріплених до-
ходів зменшився  на 44,0 відсотка або на 252.862,5 тис. грн. 

За 2015 рік до загального фонду обласного бюджету (без 
урахування трансфертів) надійшло 322.089,3 тис. грн, що 
складає 13,4 відсотка від мобілізованих до цього фонду 
доходів.  В структурі доходів загального фонду обласного 
бюджету за 2015 рік базова дотація з державного бюджету 
склала 1,0 відсоток або 24.823,0 тис. грн, стабілізаційна до-
тація – 1,9 відсотка або 46.768,5 тис.грн, субвенції -  83,7 
відсотка або 2.016.855,7 тис. грн. У порівнянні з минулим 
роком обсяг трансфертів зменшився на 700.186,7 тис. грн, 
або  на 25,1  відсоток.

Основну частину надходжень загального фонду обласно-
го бюджету становить податок та збір на доходи фізичних 
осіб – 73,3 відсотка. У звітному періоді до обласного бю-
джету надійшло 236.138,1 тис. грн цього податку джерела 
доходів, що складає 89,6 відсотків до затверджених показ-
ників. Порівняно з 2014 роком обсяг надходжень податку 
та збору на доходи фізичних осіб зменшився на 118.253,3 
тис. грн, або на 33,4  відсотка. 

Надходження податку на прибуток підприємств за ста-
ном на 01.01.2016 року склали 22.100,5 тис. грн, або 106,7 
відсотка до планових показників. З них

- податку на прибуток підприємств та фінансових уста-
нов комунальної власності надійшло 100,9 тис.грн;

- 10 відсотків  від податку на прибуток підприємств, 
крім підприємств державної власності отримано у сумі – 
21.999,6 тис.грн.

У порівнянні з минулим роком обсяг надходжень податку 
(в порівняльних умовах) зменшився на 30.013,8 тис. грн, 
або на 57,6 відсотка (фактичні надходження за аналогічний 
період 2014 року  склали 52.114,3 тис. грн). 

Протягом звітного періоду до доходів обласного бюдже-
ту зараховано:

- рентної плати за спеціальне використання лісових ре-
сурсів – 628,9 тис. грн, що менше планових показників  на 
52,4 відсотка;

- рентної плати за спеціальне використання води – 
13.190,4 тис. грн, або 101,5 відсотків запланованого та на 
49,8 відсотків  або 13.109,2 тис. грн менше  відповідних 
показників 2014 року; 

- рентна плата за користування надрами - 14.770,5 тис. 
грн, що складає 113,6 відсотків до плану та на 37,7 відсотка 
(8.926,0 тис. грн) менше минулорічних показників;

- орендної плати за водні об’єкти (їх частини), що нада-
ються в користування на умовах оренди обласними дер-
жавними адміністраціями та радами – 76,7 тис. грн.

За звітний період надійшло 22.416,3 тис. грн екологічно-
го податку, що складає 95 відсотків до затвердженого об-
сягу  та на 76,0 відсотків (93.369,2 тис.грн) менше рівня 
минулого року. 

За 2015 рік надійшло 14,6 тис. грн частини чистого при-
бутку (доходу) комунальних унітарних підприємств та їх 
об’єднань, що вилучається до бюджету, що менше минуло-
річних надходжень на 76,8 тис.грн. 

Протягом 2015 року також надійшло:
- плати за ліцензії на виробництво спирту етилового, ко-

ньячного і плодового, алкогольних напоїв та тютюнових 
виробів – 3,9 тис. грн.;

- плати за ліцензії на право експорту, імпорту алкоголь-
ними напоями та тютюновими виробами – 0,8 тис. грн.;

- плати за ліцензії на право оптової торгівлі алкогольни-
ми напоями та тютюновими виробами –4.001,6 тис. грн;

- плати за ліцензії на право роздрібної торгівлі алкоголь-
ними напоями та тютюновими виробами – 7.198,9 тис. грн, 
або 114,3 відсотка до обсягу, затвердженого на відповідний 
період. В порівнянні з минулим роком надходження змен-
шились на 10.203,6 тис. грн, або  58,6 відсотків;

- плати за ліцензії та сертифікати, що сплачуються ліцен-
зіатами за місцем здійснення діяльності – 177,5 тис. грн.

Надходження від орендної плати за користування ціліс-
ними майновими комплексами та іншим майном, що зна-
ходиться у комунальній власності, склали 205,8 тис, або на 
633,5 ти.грн менше надходжень минулого року. Інших над-
ходжень отримано 944,6 тис. грн. 
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До спеціального фонду  надійшло 136.089,6 тис. грн, або 
94,5 відсотків до затвердженого розпису  рік та 145,9 від-
сотків до аналогічного періоду минулого року в порівняль-
них умовах. 

Найбільшу питому вагу в надходженнях спеціального 
фонду займають власні надходження  бюджетних установ 
– 98,9 відсотків, яких отримано за 2015 рік 134.663,3 тис. 
грн, що становить 93,7 відсотка до затвердженого з ураху-
ванням внесених змін плану. 

За звітний період збору за забруднення навколишнього 
природного середовища надійшло 1.349,8 тис. грн, грошо-
вих стягнень за шкоду, заподіяну порушенням законодав-
ства про охорону навколишнього природного середовища 
внаслідок господарської та іншої діяльності – 34,9 тис. грн. 

Податку з власників транспортних засобів та інших са-
мохідних машин і механізмів зараховано до обласного бю-
джету 4,0 тис. грн.

З державного бюджету надійшло субвенцій до спеціаль-
ного фонду обласного бюджету в обсязі 6.992,5 тис. грн або 
21,5 відсотка до затвердженого з урахуванням внесених 
змін плану.

За 2015 рік за рахунок передачі з міського бюджету м. 
Рубіжне до обласного бюджету отримана інша субвенції у 
сумі 0,5 тис.грн.

Видатки
На видатки обласних бюджетних установ і фінансуван-

ня заходів із загального та спеціального фондів бюджету 
з урахуванням міжбюджетних трансфертів спрямовано 
2.401.630,3 тис. грн, що на 18,4 відсотків менше показників 
минулого року і складає 77,0 відсотків до обсягу, затвер-
дженого на рік. 

На видатки із загального фонду бюджету спрямовано 
2.035.578,5 тис. грн, що на 27,7 відсотків менше показників 
минулого року і складає 77,5 відсотка до обсягу, затвердже-
ного на звітний період.

У порівнянні з минулим роком зменшені обсяги фінан-
сування видатків на державне управління на 6.632,9 тис.
грн, на утримання установ освіти – на 27,5 відсотків або 
на 107.161,9 тис. грн, охорони здоров’я – на 46,9 відсотків 
або на 256.224,6 тис. грн, соціальний захист та соціальне 
забезпечення – на 33,0 відсотка або на 38.740,9 тис. грн, 
культуру і мистецтво – на 53,2 відсотків або на 19.918,5 
тис. грн, на фізичну культуру і спорт - 2.116,9 тис.грн, на 
заходи із попередження та ліквідації надзвичайних ситуа-
цій та наслідків стихійного лиха – на 73,6 відсотка або на 
1.180,2 тис. грн, збільшено обсяг фінансування на сільське 
та лісове господарство – на 18.232,5 тис.грн.

У структурі видатків загального фонду обласного бю-
джету за економічною класифікацією без урахування між-
бюджетних трансфертів у 2015 році видатки на захищені 
статті склали 76,2 відсотків загального обсягу видатків об-
ласного бюджету, у тому числі видатки на заробітну плату 
з нарахуваннями та інші соціальні виплати – 52,5 відсотків 
або 406.261,2 тис. грн, придбання продуктів харчування 
і медикаментів – 8,9 відсотка або 69.087,4 тис. грн, опла-
ту комунальних послуг і енергоносіїв – 9,1 відсотка або 
70.129,8 тис. грн.

На оплату праці (з нарахуваннями) спрямовано 406.261,2 
тис. грн або 74,0 відсотка до обсягу, передбаченого на звіт-
ний період. У порівнянні з минулим роком обсяги фінансу-
вання зменшено на 44,3 відсотка або на 323.249,5 тис. грн. 
Фінансування поточного фонду оплати праці працівників 
обласних бюджетних установ у 2015 року забезпечено у 
повному обсязі.

На придбання медикаментів і перев’язувальних матеріа-
лів спрямовано 37.850,8 тис. грн коштів обласного бюдже-
ту. До обсягу, передбаченого на звітний період, виконання 
складає 34,0 відсотка. 

На придбання продуктів харчування спрямовано 31.236,6 
тис. грн коштів обласного бюджету. До обсягу, передбаче-
ного на звітний період, виконання складає 74,2 відсотка. 

Касові видатки на оплату комунальних послуг і енерго-
носіїв склали 70.129,8 тис. грн або 46,8 відсотків до обсягу, 
передбаченого на звітний період та на 27,2 відсотків або на 
26.227,7 тис. грн менше видатків минулого року. 

В структурі видатків загального фонду обласного бю-
джету за функціональною класифікацією питома вага ви-

датків на утримання бюджетних установ соціально-куль-
турної сфери та соціального забезпечення складає 88,7 
відсотка. Так, частка видатків на заклади та заходи по охо-
роні здоров’я в сумі видатків загального фонду обласного 
бюджету в 2015 році склала 37,5 відсотків (289.845,6 тис. 
грн), соціального захисту та соціального забезпечення на-
селення – 10,2 відсотка (78.547,1 тис. грн), освіти – 36,6 
відсотків (282.703,4 тис. грн), культури і мистецтв – 2,3 від-
сотків (17.488,7 тис. грн), фізкультури і спорту – 2,2 відсо-
тків (17.162,7 тис. грн).

За рахунок коштів спеціального фонду у 2015 році здій-
снено видатки у сумі 366.051,8 тис. грн, у тому числі на 
утримання установ освіти – 41.621,9 тис. грн, охорони 
здоров’я – 155.668,4 тис. грн, соціального забезпечення – 
33.786,8 тис. грн, культури і мистецтв – 2.623,2 тис. грн, 
фізичної культури і спорту – 2.131,7 тис. грн, будівництво 
– 54.472,1 тис. грн, транспорт, дорожнє господарство – 
13.157,9 тис. грн, інші послуги, пов’язані з економічною 
діяльністю – 3.859,2 тис. грн, охорона навколишнього при-
родного середовища – 261,9 тис. грн.

На капітальні видатки (спеціальний фонд) спрямовано 
280.400,2 тис. грн, з них на придбання обладнання і пред-
метів довгострокового користування – 110.388,7 тис. грн, 
капітальне будівництво – 23.170,0 тис. грн, капітальний 
ремонт – 92.985,6 тис. грн, реконструкція та реставрація – 
8.538,4 тис. грн, капітальні трансферти – 45.317,5 тис. грн.

Отримано коштів від повернення кредитів, які надава-
лись з обласного бюджету – 2.349,6 тис.грн, спрямовано на 
надання кредитів кошти у сумі 6.100,0 тис.грн.

Дебіторська заборгованість обласних бюджетних уста-
нов станом на 01.01.2016 по загальному фонду складає 
525,8 тис. грн, у порівнянні з початком року зменшилась на 
230,0 тис. грн або на 30 відсотків.

По установах, які знаходяться на території непідконтр-
ольній українській владі дебіторська заборгованість скла-
дає 240,5 тис.грн.

По установах, які знаходяться на підконтрольній укра-
їнській владі території дебіторська заборгованість складає 
285,4 тис.грн.

Сума простроченої дебіторської заборгованості по за-
гальному фонду станом на 01.01.2016 становить 47,6 тис. 
грн, яка утворилась по установах, які знаходяться на тери-
торії непідконтрольній українській владі.

Кредиторська заборгованість станом на 01.01.2016 по 
видатках загального фонду обласного бюджету складає 
45.357,1 тис. грн, у порівнянні з початком року зменшилась 
на 8.724,7 тис. грн або на 16,1 відсотка, у тому числі:

по установах, які знаходяться на території непідконтр-
ольній українській владі кредиторська заборгованість 
складає 36.949,4 тис.грн.

по установах, які знаходяться на підконтрольній україн-
ській владі території, в частині заборгованості, яка не під-
лягає погашенню за рахунок коштів обласного бюджету 
(тобто заборгованість перед постачальниками товарів, ро-
біт та послуг, які зареєстровані на непідконтрольній укра-
їнській владі території) кредиторська заборгованість скла-
дає 7.101,2 тис.грн.

по установах, які знаходяться на підконтрольній укра-
їнській владі території, в частині заборгованості, яка під-
лягає погашенню за рахунок коштів обласного бюджету 
(тобто заборгованість перед постачальниками товарів, ро-
біт та послуг, які зареєстровані на підконтрольній україн-
ській владі території) кредиторська заборгованість складає 
1.306,5 тис.грн.

Станом на 01.01.2016 кошти резервного фонду обласного 
бюджету не використовувалися.

Розрахунки з бюджетами міст та 
районів Луганської області

Загальний фонд

По КФК 250313 «Стабілізаційна дотація» обласним бю-
джетом затверджені бюджетні призначення на 2015 рік у 
сумі 46.768,5 тис. грн. Касові видатки склали 46.768,5 тис. 
грн або 100 відсотків до затверджених призначень на рік.

По КФК 250315 «Інші додаткові дотації» обласним бю-
джетом затверджені бюджетні призначення на 2015 рік у 
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сумі 60.525,9 тис. грн. Касові видатки склали 60.525,9 тис. 
грн або 100 відсотків до затверджених призначень на рік.

По КФК 250326 «Субвенція з державного бюджету міс-
цевим бюджетам на виплату допомоги сім’ям з дітьми, ма-
лозабезпеченим сім’ям, інвалідам з дитинства, дітям-інва-
лідам, тимчасової державної допомоги дітям та допомоги 
по догляду за інвалідами I чи II групи внаслідок психіч-
ного розладу» обласним бюджетом затверджені бюджетні 
призначення на 2015 рік у сумі 639.996,4 тис. грн. Касові 
видатки склали 639.932,3 тис. грн або 100 відсотків до за-
тверджених призначень на рік.

По КФК 250328 «Субвенція з державного бюджету міс-
цевим бюджетам на надання пільг та житлових субсидій 
населенню на оплату електроенергії, природного газу, по-
слуг тепло-, водопостачання і водовідведення, квартирної 
плати (утримання будинків і споруд та прибудинкових те-
риторій), вивезення побутового сміття та рідких нечистот» 
обласним бюджетом затверджені бюджетні призначення на 
2015 рік у сумі 340.066,7 тис. грн. Касові видатки склали 
308.200,1 тис. грн або 90,6 відсотків до затверджених при-
значень на рік. 

По КФК 250329 «Субвенція з державного бюджету міс-
цевим бюджетам на надання пільг з послуг зв’язку, інших 
передбачених законодавством пільг (крім пільг на одер-
жання ліків, зубопротезування, оплату електроенергії, при-
родного і скрапленого газу на побутові потреби, твердого 
та рідкого пічного побутового палива, послуг тепло-, водо-
постачання і водовідведення, квартирної плати (утримання 
будинків і споруд та прибудинкових територій), вивезення 
побутового сміття та рідких нечистот), на компенсацію 
втрати частини доходів у зв’язку з відміною податку з влас-
ників транспортних засобів та інших самохідних машин і 
механізмів та відповідним збільшенням ставок акцизного 
податку з пального і на компенсацію за пільговий проїзд 
окремих категорій громадян» обласним бюджетом бюджет-
ні призначення на 2015 рік затверджені у сумі 67.284,5 тис. 
грн. Касові видатки склали 35.581,2 тис. грн або 52,9 відсо-
тків до затверджених призначень на рік.

По КФК 250330 «Субвенція з державного бюджету міс-
цевим бюджетам на надання пільг та житлових субсидій 
населенню на придбання твердого та рідкого пічного побу-
тового палива і скрапленого газу» обласним бюджетом за-
тверджені бюджетні призначення на 2015 рік у сумі 6.249,9 
тис.грн. Касові видатки склали 4.964,3 тис. грн або 79,4 
відсотків до затверджених призначень на рік.

По КФК 250336 «Освітня субвенція з державного бюдже-
ту місцевим бюджетам» обласним бюджетом затверджені 
бюджетні призначення на 2015 рік у сумі 32.002,3 тис.грн. 
Касові видатки склали 32.002,3 тис. грн або 100 відсотків 
до затверджених призначень на рік.

По КФК 250339 «Медична субвенція з державного бю-
джету місцевим бюджетам» обласним бюджетом затвер-
джені бюджетні призначення на 2015 рік у сумі 11.499,0 
тис.грн. Касові видатки склали 11.499,0 тис. грн або 100 
відсотків до затверджених призначень на рік.

По КФК 250344 «Субвенція з місцевого бюджету дер-
жавному бюджету на виконання програм соціально-еконо-
мічного та культурного розвитку регіонів» обласним бю-
джетом затверджені бюджетні призначення на 2015 рік у 
сумі 2.345,8 тис. грн. Касові видатки склали 2.007,8 тис. 
грн або 85,6 відсотків до затверджених призначень на рік.

По КФК 250357 «Субвенція з державного бюджету міс-
цевим бюджетам на відновлення (будівництво, капіталь-
ний ремонт, реконструкцію) інфраструктури у Донецькій 
та Луганській областях» обласним бюджетом затверджені 
бюджетні призначення на 2015 рік у сумі 99.953,5 тис.грн. 
Касові видатки склали 84.200,9 тис. грн або 84,2 відсотка 
до затверджених призначень на рік.

По КФК 250376 «Субвенція з державного бюджету міс-
цевим бюджетам на виплату державної соціальної допо-
моги на дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського 
піклування, грошового забезпечення батькам-вихователям 
і прийомним батькам за надання соціальних послуг у ди-
тячих будинках сімейного типу та прийомних сім’ях за 
принципом «гроші ходять за дитиною» обласним бюдже-
том затверджені бюджетні призначення на 2015 рік у сумі 
21.809,3 тис. грн. Касові видатки склали 11.531,7 тис. грн 
або 52,9 відсотка до затверджених призначень на рік.

По КФК 250380 «Інші субвенції» обласним бюджетом за-
тверджені бюджетні призначення на 2015 рік у сумі 3.806,0 
тис. грн. Касові видатки склали 3.588,1 тис. грн або 94,3 
відсотка до затверджених призначень на рік.

По КФК 250383 «Субвенція з державного бюджету міс-
цевим бюджетам на погашення заборгованості з різниці в 
тарифах на теплову енергію, опалення та постачання га-
рячої води, послуги з централізованого водопостачання, 
водовідведення, що вироблялися, транспортувалися та по-
стачалися населенню та/або іншим підприємствам центра-
лізованого питного водопостачання та водовідведення, які 
надають населенню послуги з централізованого водопос-
тачання та водовідведення, яка виникла у зв’язку з невід-
повідністю фактичної вартості теплової енергії та послуг 
з централізованого водопостачання, водовідведення, опа-
лення та постачання гарячої води тарифам, що затверджу-
валися та/або погоджувалися органами державної влади чи 
місцевого самоврядування» обласним бюджетом затвер-
джені бюджетні призначення на 2015 рік у сумі 131.275,9 
тис. грн. Касові видатки склали 71.120,8 тис. грн або 54,2 
відсотка до затверджених призначень на рік.

По КФК 250384 «Субвенція з державного бюджету міс-
цевим бюджетам на будівництво (придбання) житла для 
сімей загиблих військовослужбовців, які брали безпосе-
редню участь в антитерористичній операції, а також для 
інвалідів I - II групи з числа військовослужбовців, які бра-
ли участь у зазначеній операції, та потребують поліпшення 
житлових умов» обласним бюджетом затверджені бюджет-
ні призначення на 2015 рік у сумі 118,4 тис. грн. Касові 
видатки склали 118,4 тис. грн або 100 відсотків до затвер-
джених призначень на рік.

По КФК 250388 «Субвенція з державного бюджету міс-
цевим бюджетам на проведення виборів депутатів місце-
вих рад та сільських, селищних, міських голів» обласним 
бюджетом затверджені бюджетні призначення на 2015 рік у 
сумі 17.676,8 тис. грн. Касові видатки склали 15.688,1 тис. 
грн або 88,7 відсотків до затверджених призначень на рік.

По КФК 250391 «Субвенція з державного бюджету міс-
цевим бюджетам на часткове фінансування дитячо-юнаць-
ких спортивних шкіл, які до 2015 року отримували під-
тримку з Фонду соціального страхування з тимчасовою 
втратою працездатності» обласним бюджетом затверджені 
бюджетні призначення на 2015 рік у сумі 740,7 тис. грн. 
Касові видатки склали 740,0 тис. грн або 100 відсотків до 
затверджених призначень на рік.

Спеціальний фонд
По КФК 250344 «Субвенція з місцевого бюджету дер-

жавному бюджету на виконання програм соціально-еконо-
мічного та культурного розвитку регіонів» обласним бю-
джетом затверджені бюджетні призначення на 2015 рік у 
сумі 527,1 тис. грн. Касові видатки склали 527,1 тис. грн 
або 100 відсотків до затверджених призначень на рік.

По КФК 250380 «Інші субвенції» обласним бюджетом 
затверджені бюджетні призначення на 2015 рік у сумі 
40.203,6 тис. грн. Касові видатки склали 39.114,8 тис. грн 
або 97,3 відсотка до затверджених призначень на рік.

По КФК 250383 «Субвенція з державного бюджету міс-
цевим бюджетам на погашення заборгованості з різниці в 
тарифах на теплову енергію, опалення та постачання га-
рячої води, послуги з централізованого водопостачання, 
водовідведення, що вироблялися, транспортувалися та по-
стачалися населенню та/або іншим підприємствам центра-
лізованого питного водопостачання та водовідведення, які 
надають населенню послуги з централізованого водопос-
тачання та водовідведення, яка виникла у зв’язку з невід-
повідністю фактичної вартості теплової енергії та послуг 
з централізованого водопостачання, водовідведення, опа-
лення та постачання гарячої води тарифам, що затверджу-
валися та/або погоджувалися органами державної влади чи 
місцевого самоврядування» обласним бюджетом затвер-
джені бюджетні призначення на 2015 рік у сумі 32.592,5 
тис. грн. Касові видатки склали 6.992,5 тис. грн або 21,5 
відсотка до затверджених призначень на рік.

Публічне представлення звіту про виконання обласного 
бюджету за 2015 рік відбудеться о 10-00 18 березня 2016 
року, за адресою м.Сєвєродонецьк пр. Радянський, 59 (дру-
гий поверх - зал засідань). 



7№ 7 (11) 26 лютого 2016 р.

ЛУГАНСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

ЛУГАНСЬКА ОБЛАСНА ВІЙСЬКОВО-ЦИВІЛЬНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ
голови обласної державної адміністрації –

керівника обласної військово-цивільної адміністрації
від 24 лютого 2016 року № 72

ПРО СТВОРЕННЯ КОМІСІЇ З ОЦІНКИ ТА ВІДБОРУ ІНВЕСТИЦІЙНИХ ПРОЕКТІВ ТА 
ЗАХОДІВ, ЩО ПЕРЕДБАЧАЮТЬ ЗАЛУЧЕННЯ КОШТІВ ДЕРЖАВНОГО ТА ОБЛАСНОГО 

БЮДЖЕТІВ, А ТАКОЖ МОНІТОРИНГУ МІЖНАРОДНОЇ ТЕХНІЧНОЇ ДОПОМОГИ

Керуючись статтею 6, пунктом 9 частини першої статті 
39 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», з 
метою забезпечення ефективного та цільового використан-
ня коштів державного та обласного бюджетів, створення 
конкурентного середовища під час відбору та впроваджен-
ня інвестиційних проектів та заходів, координації роботи, 
пов’язаної із залучення, наданням та ефективним викорис-
танням міжнародної технічної допомоги:

1. Створити комісію з оцінки та відбору  інвестиційних 
проектів та заходів, що  передбачають залучення коштів 
державного та обласного бюджетів, а також моніторингу 

міжнародної технічної допомоги, затвердивши її склад і 
Положення про неї, що додаються.

2. Департаменту масових комунікацій облдержадмі-
ністрації  (Денищенко Д.В.) забезпечити опублікування 
цього розпорядження в інформаційному бюлетені «Вісник 
Луганщини». 

Голова обласної державної
адміністрації – керівник обласної
військово-цивільної адміністрації                    Г.Б.ТУКА

ЗАТВЕРДЖЕНО
Розпорядження голови обласної 
держадміністрації – керівника обласної 
військово-цивільної адміністрації 
24 лютого 2016 року № 72

ПОЛОЖЕННЯ
ПРО КОМІСІЮ З ОЦІНКИ ТА ВІДБОРУ ІНВЕСТИЦІЙНИХ ПРОЕКТІВ ТА ЗАХОДІВ, ЩО 
ПЕРЕДБАЧАЮТЬ ЗАЛУЧЕННЯ КОШТІВ ДЕРЖАВНОГО ТА ОБЛАСНОГО БЮДЖЕТІВ, 

А ТАКОЖ МОНІТОРИНГУ МІЖНАРОДНОЇ ТЕХНІЧНОЇ ДОПОМОГИ

1. Комісія з оцінки та відбору інвестиційних проектів та 
заходів, що передбачають залучення коштів державного 
та обласного бюджетів, а також  моніторингу міжнародної 
технічної допомоги (далі – Комісія) є постійно діючим до-
радчим органом обласної державної адміністрації, який 
утворюється для проведення оцінки та відбору інвестицій-
них проектів та заходів, що можуть відповідно до Бюджет-
ного кодексу України реалізовуватися за рахунок коштів 
державного бюджету (крім інвестиційних проектів, які 
реалізуються за рахунок коштів державного фонду регіо-
нального розвитку), обласного бюджету, організації роботи 
з нагляду за реалізацією проектів за рахунок міжнародних 
запозичень (міжнародної технічної допомоги).

Комісія утворюється розпорядженням голови облдер-
жадміністрації, яким затверджується Положення  про неї 
та її персональний склад.

2. Комісія у своїй діяльності керується Конституцією і 
законами України, Бюджетним кодексом України, а також 
указами Президента України та постановами Верховної 
Ради України, прийнятими відповідно до Конституції і за-
конів України, постановою Кабінету Міністрів України від 
15.02.2002 №153 «Про створення єдиної системи залучен-
ня, використання та моніторингу міжнародної технічної 
допомоги», нормативно-правовими актами Кабінету Міні-
стрів України, актами обласної державної адміністрації та 
цим Положенням.

3. Основними завданнями Комісії є:
забезпечення проведення оцінки  та  відбору інвестицій-

них  проектів та заходів, що передбачають залучення ко-
штів державного та обласного бюджетів;

організація інформаційного забезпечення проведення 
оцінки та відбору інвестиційних проектів та заходів;

моніторинг проектів, програм, які реалізуються за кошти   
міжнародної технічної допомоги.

4. Комісія відповідно до покладених на неї завдань:
оцінює інвестиційні проекти, заходи за пріоритетними 

напрямами розвитку економіки, з урахуванням запрова-
дження новітніх та енергозберігаючих технологій, можли-

вості створення нових робочих місць, та пропонує попере-
дньо визначити джерело фінансування;

здійснює відбір інвестиційних проектів, заходів за про-
позиціями структурних підрозділів облдержадміністрації;

готує пропозиції щодо розподілу субвенцій, наданих з  
державного бюджету  місцевим бюджетам на виконання 
інвестиційних проектів, заходів, на підставі фактичних та 
прогнозних показників економічного та соціального розви-
тку міста або району області;

формує перелік інвестиційних  проектів та заходів,  що   
можуть бути реалізовані на відповідній території міста або 
району за кошти державного або обласного бюджетів, та 
надає його голові облдержадміністрації на затвердження.

5. Комісія має право:
одержувати в установленому порядку від місцевих орга-

нів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування 
інформацію, необхідну для виконання покладених на неї 
завдань;

залучати до роботи спеціалістів  місцевих  органів  вико-
навчої  влади, органів місцевого самоврядування, підпри-
ємств, установ, організацій (за погодженням з їх керівника-
ми), незалежних експертів (за згодою).

6. Організаційною формою роботи Комісії є засідання, 
які проводяться у разі потреби та ініціюються головою Ко-
місії, заступниками голови Комісії.

Засідання Комісії є правомочним за умови участі в ньому 
не менш як 2/3 складу Комісії.

Рішення Комісії приймається більшістю голосів присут-
ніх на засіданні членів Комісії, у випадку рівного розподілу 
голосів голос голови Комісії є вирішальним.

Рішення Комісії оформлюється протоколом , який підпи-
сується головою та секретарем Комісії.

7. Організаційне,  інформаційне,  матеріальне-технічне  
забезпечення діяльності Комісії здійснює Департамент 
економічного розвитку, торгівлі та туризму облдержадмі-
ністрації.

Керівник апарату                                      Р.А.ХОЛОДЕНКО
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Пушко-Цибуляк
Єлизавета Михайлівна – перший заступник голови обласної 

держадміністрації, голова комісії
Хлякін 
Сергій Анатолійович – заступник голови обласної держадміні-

страції, заступник голови комісії
Лішик 
Ольга Петрівна – заступник голови обласної держадміністра-

ції, заступник голови комісії
Котілевська 
Анна Миколаївна – заступник начальника відділу бюджетної 

політики та інвестиційної діяльності управління бюджетної по-
літики, інвестиційної діяльності та туризму Департаменту еконо-
мічного розвитку, торгівлі та туризму обласної держадміністра-
ції, секретар комісії

Члени комісії
Антонова 
Іраїда Іванівна – начальник відділу по централізованому госпо-

дарчому обслуговуванню закладів Департаменту освіти і науки 
обласної держадміністрації

Балковий
Юрій Іванович директор Департаменту фінансів обласної дер-

жадміністрації 
Безкоровайна
Любов Григорівна заступник директора Департаменту агро-

промислового розвитку обласної держадміністрації
Волохов
Антон Михайлович – начальник управління молоді та спорту 

обласної держадміністрації
Діденко
Людмила Іванівна – директор Департаменту житлово-кому-

нального господарства та будівництва обласної держадміністрації 
Івасішин 
Михайло Дмитрійович – заступник начальника управління – 

начальник відділу містобудування та архітектури, виконуючий 
обов’язки начальника управління містобудування та архітектури 
обласної держадміністрації

Клименко
Петро Миколайович – директор Департаменту охорони 

здоров’я обласної держадміністрації 

Климова
Наталія Петрівна – начальник управління капітального будів-

ництва обласної держадміністрації
Красюк
Світлана Володимирівна – начальник відділу фінансового за-

безпечення апарату обласної держадміністрації
Кувайцев
Костянтин Юрійович – заступник директора Департаменту ре-

гіонального розвитку, промисловості, інфраструктури та енергоз-
береження  обласної держадміністрації 

Леорда
Андрій Аркадійович – начальник управління внутрішнього ау-

диту обласної держадміністрації 
Петрищев 
Анатолій Анатолійович – заступник начальника управління – 

начальник відділу нормативно-правової та контрольної роботи 
управління правового забезпечення обласної держадміністрації

Поліщук
Олена Андріївна – директор Департаменту соціального захисту 

населення обласної держадміністрації
Рибалко 
Ольга Сергіївна – заступник начальника управління зовнішніх 

зносин, зовнішньоекономічної та інвестиційної діяльності облас-
ної держадміністрації

Скубак 
Андрій Анатолійович – директор Департаменту економічного 

розвитку, торгівлі та туризму обласної держадміністрації
Тіхонов 
Олег Викторович –директор Департаменту екології та природ-

них ресурсів обласної держадміністрації
Туманова
Тетяна Валентинівна – головний спеціаліст служби у справах 

дітей обласної держадміністрації
Чертков
Роман Миколайович – головний спеціаліст відділу охорони 

культурної спадщини управління культури, національностей та 
релігій обласної держадміністрації 

Керівник апарату                                     Р.А.ХОЛОДЕНКО

ЗАТВЕРДЖЕНО
Розпорядження голови обласної 
держадміністрації – керівника обласної 
військово-цивільної адміністрації 
24 лютого 2016 року № 72

СКЛАД 
КОМІСІЇ З ОЦІНКИ ТА ВІДБОРУ ІНВЕСТИЦІЙНИХ ПРОЕКТІВ, ЩО 

ПЕРЕДБАЧАЮТЬ ЗАЛУЧЕННЯ КОШТІВ ДЕРЖАВНОГО ТА ОБЛАСНОГО БЮДЖЕТІВ, А 
ТАКОЖ МОНІТОРИНГУ МІЖНАРОДНОЇ ТЕХНІЧНОЇ ДОПОМОГИ 

ВИКЛИКИ ДО СУДУ
Марківський районний суд Луганської області викликає від-

повідача Дєєва Ігора Володимировича на  судове засідання для 
розгляду цивільної справи за позовом ПУБЛІЧНОГО АКЦІО-
НЕРНОГО ТОВАРИСТВА «БМ БАНК» до Дєєва Ігора Володи-
мировича про стягнення заборгованості.

Судове засідання відбудеться в приміщенні  Марківського ра-
йонного суду Луганської області 10.03.2016 р. о  14-00 год. за 
адресою: смт. Марківка пл.  Жовтнева, буд. 31 Луганської області.

У разі неявки в судове засідання суд розглядатиме справу без 
вашої участі на підставі ст. 169 ЦПК України.

Марківський районний суд Луганської області викликає від-
повідачів Бєлку Сергія Васильовича, Бєлку Наталію Федорівну 
на судове засідання для розгляду цивільної справи за позовом 
Публічного акціонерного товариства «Дельта Банк» в особі  упо-
вноваженої особи Фонду гарантування вкладів фізичних осіб на 
ліквідацію АТ «Дельта Банк» Кадирової В.В. до Бєлки Сергія Ва-
сильовича, Бєлки Наталії Федорівни про стягнення заборгованос-
ті за кредитним договором.

Судове засідання відбудеться в приміщенні  Марківського ра-
йонного суду Луганської області 10.03.2016 р. о  13-00 год. за 
адресою: смт. Марківка пл.  Жовтнева, буд. 31 Луганської області.

У разі неявки в судове засідання суд розглядатиме справу без 
вашої участі на підставі ст. 169 ЦПК України.

Телефони “гарячої лінії” Луганської 
облдержадміністрації

З метою оперативної допомоги громадян у вирішенні нагаль-
них питань, для надання консультативно-інформаційної допомог, 
а також усунення недосконалості в роботі органів виконавчої вла-
ди працюють телефони «гарячої лінії».

Телефони «гарячої лінії» Луганської обласної державної 
адміністрації:

050 169 12 94
050 878 23 74
097 340 99 70 (дзвінки оплачуються згідно з тарифами опе-

ратора мобільного зв’язку)
Оператори Луганського обласного контактного центру прийма-

ють скарги та пропозиції громадян і передають їх відповідним 
місцевим органам виконавчої влади, які розглядають звернення 
та обов’язково надають відповіді заявникам.

«Гаряча лінія» ЛОДА працює крім святкових та вихідних 
днів за наступним графіком: понеділок – четвер з 8:00 до 
17:00, п’ятниця з 8:00 до 15:45.

Номер телефону урядової «гарячої лінії», яка працює ціло-
добово: 0-800-507-309

Важливо знати: реєструються та розглядаються лише звер-
нення, які стосуються компетенції органів влади.

Приморський районний суд м. Одеси викликає Варданян Грант 
Самвеловича в якості відповідача по справі № 522/26091/15-ц за 
позовом Варданян Світлани Віталіївни до Варданян Грант Самве-
ловича про розірвання шлюбу. Засідання відбудеться 21.03.2016 
р. об 14:30 год. в приміщенні Приморського райсуду м. Одеси за 
адресою м. Одеса вул. Балківська, 33зал №212.


